

REGULAMIN REKRUTACJI I UCZESTNICTWA W PROJEKCIE “KOSMICZNY REJS” (16-22 maja 2026)

(dalej jako “Regulamin”)

I. Postanowienia wstępne

1. Niniejszy Regulamin określa:
 - a) zasady naboru i warunki uczestnictwa w projekcie pod nazwą “Kosmiczny Rejs” (dalej jako “Projekt”);
 - b) sposób informowania o rekrutacji do Projektu i jej warunkach (dalej jako “Rekrutacja”);
 - c) czas trwania Rekrutacji do Projektu;
 - d) zasady ogłoszenia wyników Rekrutacji do Projektu.
2. Wszelkie publikowane przez Organizatorów materiały dotyczące Rekrutacji niezależnie od formy i miejsca publikacji, mają charakter wyłącznie informacyjny. Wiążący charakter ma jedynie Regulamin.

II. Postanowienia ogólne

1. Organizatorem Rekrutacji jest:
 - a) Gdański Ośrodek Sportu, ul. Romualda Traugutta 29, 80-221 Gdańsk, NIP: 5830010579, REGON: 000589228 (dalej jako “GOS”) oraz
 - b) Fundacja Nauka. To Lubię z siedzibą w Gliwicach, ul. Stanisława Konarskiego 18C, 44-100 Gliwice, wpisana do Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS: 0000852761 (dalej jako “Fundacja Nauka. To Lubię”) (dalej wspólnie jako „Organizatorzy”).
2. GOS jest organizatorem części żeglarskiej i logistycznej rejsu (dalej jako “Rejs”), natomiast Fundacja odpowiada za część edukacyjną (“Szkolenie”) oraz za czynności powierzone jej w ramach Rekrutacji.

III. Informacje o Projekcie

1. Celem Projektu jest popularyzacja nauki wśród dzieci i młodzieży oraz promowanie postaw proekologicznych i bezpiecznego użytkowania środowiska morskiego, w ramach którego uczestnicy przez siedem dni będą uczyć się żeglarstwa morskiego oraz brać udział w zajęciach popularnonaukowych poświęconych kosmosowi, astronomii i eksploracji przestrzeni kosmicznej, a także zapewnienie dostępności zajęć dla młodzieży niezależnie od wcześniejszego doświadczenia żeglarskiego, w tym bez konieczności posiadania patentu żeglarskiego. Posiadanie patentu żeglarskiego nie ma znaczenia w procesie rekrutacji uczestników.

2. Rejs planowany jest w dniach od 16 maja 2026 r. (wypłynięcie) do 22 maja 2026 r. (zakończenie) po Zatoce Gdańskiej na statku Generał Zaruski.
3. Udział w Projekcie ma charakter odpłatny. Uczestnik zobowiązany jest do częściowego pokrycia udziału w Projekcie w wysokości 900 zł brutto. Wpłaty należy dokonać w momencie rejestracji uczestnika na stronie internetowej <https://zaruski.pl/>.
4. GOS jako organizator Rejsu jest uprawniony do odwołania, przerwania, skrócenia lub przesunięcia terminu Rejsu w przypadku siły wyższej, niebezpiecznych warunków pogodowych, decyzji kapitana, awarii jednostki, zagrożeń sanitarnych, decyzji właściwych organów albo innych okoliczności związanych z bezpieczeństwem lub zgodnością z prawem. W takim przypadku Organizatorzy nie ponoszą wobec uczestnika Rejsu odpowiedzialności odszkodowawczej z tego tytułu, z zastrzeżeniem obowiązku niezwłocznego poinformowania go o tym fakcie i podjęcia działań w celu ustalenia dalszego sposobu postępowania.
5. Rodzice/opiekunowie prawni osób zakwalifikowanych do udziału w Projekcie w wyniku Rekrutacji zobowiązani są do dokonania rejestracji uczestnika Rejsu przez formularz dostępny pod adresem: <https://zaruski.pl/> oraz do zaakceptowania wszystkich niezbędnych zgód i oświadczeń wymaganych przez Organizatorów (w tym zgód dotyczących udziału w rejsie, przetwarzania danych osobowych, wykorzystania wizerunku oraz oświadczeń dotyczących stanu zdrowia). Rodzice/opiekunowie zobowiązani są wpłacić należną kwotę 900 zł brutto opłaty za rejs.
6. Rejestracja i akceptacja zgód są warunkiem potwierdzenia udziału w Rejsie przez osobę zakwalifikowaną do udziału w Projekcie (dalej jako "Uczestnik Projektu").
7. Organizator Rejsu zapewnia przeprowadzenie niezbędnych procedur medycznych i zabezpieczenia uczestników zgodnie z obowiązującymi standardami.
8. Rodzice/opiekunowie zobowiązani są do przekazania informacji o stanie zdrowia uczestnika Projektu i zapewnienia wymaganych dokumentów medycznych, jeśli będą wymagane.

IV. Zasady kwalifikacji uczestników - Rekrutacja

1. Nabór uczestników Projektu jest prowadzony za pośrednictwem Internetu, na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, na platformie Instagram, Facebook oraz za pośrednictwem newslettera prowadzonego przez Fundację.
2. Rekrutacja rozpoczyna się w dniu 23 marca r. o godz. 15.00 i kończy się w dniu 6 kwietnia o godz. 12.00. Ramy czasowe Rekrutacji określone są dla czasu środkowoeuropejskiego.
3. Udział w Rekrutacji jest dobrowolny i nieodpłatny.
4. W Rekrutacji mogą brać udział wyłącznie osoby fizyczne, które:

- a) zapoznaly się z Regulaminem;
 - b) w dniu rozpoczęcia Rejsu będą miały ukończony 15 rok życia i nie ukończyły 18 lat od dnia zakończenia Rejsu (22.05.2026 r.) posiadają co najmniej ograniczoną zdolność do czynności prawnych oraz zamieszkują na terenie Rzeczypospolitej Polskiej; Osoba, która kończy 18 lat dzień po zakończeniu Rejsu (tj. ma 17 lat w dniach Rejsu) może wziąć udział w Rekrutacji;
 - c) posiadają aktywny adres poczty elektronicznej;
 - d) wykonają Zadanie opisane w sekcji V;
 - e) uzyskają zgodę opiekuna prawnego do udziału w Rekrutacji, a następnie w Projekcie
(dalej jako „Uczestnik”).
5. Uczestnik w wieku poniżej 16. roku życia może wziąć udział w Rekrutacji pod warunkiem uzyskania zgody przedstawiciela ustawowego. Uczestnik wraz ze zgłoszeniem uczestnictwa w Rekrutacji zobowiązany jest przedstawić dokument obejmujący swoją treścią oświadczenie woli przedstawiciela ustawowego w zakresie udzielenia zgody. Wzór zgody stanowi **Załącznik nr 1** do Regulaminu.
 6. Warunkiem udziału w Rekrutacji są również konieczność złożenia zgód, których wzory stanowią **Załączniki 1-4 do Regulaminu**, o ile mają zastosowanie.
 7. W Rekrutacji można wziąć udział wyłącznie osobiście lub przy udziale przedstawicieli prawnych. Nie jest dopuszczalne dokonywanie zgłoszeń w imieniu osób trzecich.
 8. W Rekrutacji wezmą udział wyłącznie Uczestnicy, którzy wykonają Zadanie w czasie trwania Rekrutacji.
 9. Uczestnik nie może przenosić na osoby trzecie praw lub obowiązków związanych z uczestnictwem w Rekrutacji.
 10. Organizatorzy mają prawo zweryfikować, czy warunki uczestnictwa w Rekrutacji zostały spełnione. Organizatorzy są uprawnieni do wykluczenia Uczestnika z udziału w Rekrutacji lub odmowy udziału w Projekcie, jeżeli się okaże, że dany Uczestnik działa sprzecznie z Regulaminem lub nie spełnia warunków uczestnictwa w Rekrutacji lub Projekcie określonych w Regulaminie.

V. Zadanie

1. Zadanie polega na przygotowaniu filmu, w którym kandydat uzasadni dlaczego to on powinien zostać wybrany do udziału w Projekcie, oraz jak udział w Projekcie przyczyni się do rozwoju naukowej pasji kandydata. Film nie może być krótszy niż 1 minuta i nie dłuższej niż 3 minuty w dowolnej technice, m.in. w formacie mp4, .mov lub innym powszechnie przyjmowanym, nie większym niż 500 MB („Zadanie”).
2. Zgłoszenie udziału w Rekrutacji następuje poprzez edu@naukatolubie.pl, które powinno zawierać co najmniej:
 - a. imię i nazwisko Uczestnika;
 - b. datę urodzenia;

- c. kontaktowy numer telefonu;
 - d. zgody, które stanowią załącznik nr 1-3 do Regulaminu.
3. Uczestnik zapewnia, że wykonane i zgłoszone Zadanie:
- a) jest wynikiem osobistej twórczości Uczestnika;
 - b) nie zawiera wulgaryzmów, treści obraźliwych lub pornograficznych, treści propagujących nienawiść lub dyskryminację, w tym w szczególności na tle rasowym, etnicznym lub religijnym, sprzecznych z obowiązującymi przepisami prawa, dobrymi obyczajami i zasadami współżycia społecznego;
 - c) nie stanowi reklamy;
 - d) nie ośmiesza Organizatorów;
 - e) nie narusza jakichkolwiek praw lub dóbr Organizatorów, osób i podmiotów trzecich, w tym w szczególności praw autorskich majątkowych lub osobistych, praw własności przemysłowych, praw do wizerunku lub dóbr osobistych, a on sam uzyskał wszelkie wymagane prawem zgody;
 - f) jest jego utworem i tylko on posiada do niego wyłączne i nieograniczone prawa autorskie.
 - g) nie jest obciążone żadnymi prawami osób trzecich;
 - h) nie było wcześniej publikowane.
4. Uczestnik może zrezygnować z udziału w Rekrutacji poprzez wysłanie wiadomości e-mail na adres edu@naukatolubie.pl z informacją o takiej rezygnacji.

VI. Przebieg i rozstrzygnięcie Rekrutacji

1. W ramach Rekrutacji w serwisie społecznościowym Facebook oraz Instagram zostanie zamieszczony post, w którym będą dostępne informacje dotyczące Projektu i Rekrutacji.
2. Dla zapewnienia prawidłowego przebiegu Rekrutacji Organizatorzy powołają trzyosobową komisję (dalej jako „Komisja”), do której zadań należeć będzie:
 - a) czuwanie nad prawidłowym przebiegiem Rekrutacji;
 - b) podejmowanie decyzji we wszystkich kwestiach związanych z Rekrutacją;
 - c) ocena Zadań zarówno pod względem formalnym, jak i merytorycznym;
 - d) wyłonienie osób zakwalifikowanych do Projektu;
 - e) podejmowanie innych działań związanych z Rekrutacją.
3. Uczestnik może zostać wykluczony z Rekrutacji w każdym czasie w razie stwierdzenia przez Komisję, że nie spełnia wymagań formalnych opisanych w Regulaminie lub w pozostałym zakresie narusza Regulamin, obowiązujące przepisy prawa, dobre obyczaje lub też prawa lub dobra osób trzecich.
4. Decyzje Komisji są ostateczne, co jednak nie pozbawia Uczestnika prawa do dochodzenia roszczeń wynikających z przepisów prawa.
5. Po upływie terminu nadsyłania Zadań Komisja dokona ich oceny, a następnie wybierze spośród jej autorów 18 osób, które zostaną zakwalifikowane do udziału w Projekcie.

6. Wyniki Rekrutacji zostaną ogłoszone w dniu 18 kwietnia 2026 r. do godz. 18:00 w serwisie Facebook na profilu fundacji [@nauka.to](#) lubię.
7. Osoby zakwalifikowane do Projektu zostaną powiadomione za pośrednictwem poczty e-maila, na adres wskazany w zgłoszeniu.

VII. Udział w Projekcie

1. Osoby wyłonione w Rekrutacji mają prawo do udziału w Rejsie, na warunkach określonych odrębnym regulaminem uczestnictwa.
2. Aby wziąć udział w Projekcie osoba zakwalifikowana musi:
 - a) uiścić opłatę za Rejs w wysokości 900 zł brutto;
 - b) samodzielnie pokryć koszty transportu do i z miejsca rozpoczęcia (Port Gdańsk) oraz zakończenia Rejsu,
 - c) samodzielnie pokryć koszty ubezpieczenia, opłat portowych, wizowych oraz innych wymaganych opłat,
 - d) wszelkich innych kosztów związanych z udziałem w Rejsie, za wyjątkiem wyżywienia, które pokrywa GOS.
3. Ostateczna kwalifikacja uczestników do udziału w Rejsie wymaga zatwierdzenia przez GOS, który może odmówić dopuszczenia uczestnika do udziału w Rejsie w przypadku braku kompletu dokumentów, przeciwwskazań bezpieczeństwa, niespełnienia warunków regulaminowych lub innych uzasadnionych przyczyn organizacyjnych albo prawnych.
4. W przypadku niewykorzystania wszystkich dostępnych miejsc w Projekcie, Organizatorzy są uprawnieni do zaproszenia do udziału w Projekcie kolejnej osoby z listy uczestników biorących udział w Rekrutacji.

VIII. Wyłączenie odpowiedzialności

1. Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za:
 - a) nieprawidłowe działanie serwisu, w którym odbywa się Rekrutacja lub utrudniony do niego dostęp z przyczyn od siebie niezależnych, pozostających poza kontrolą Organizatorów, w tym w szczególności będących wynikiem działań lub zaniechań serwisu;
 - b) brak możliwości przesłania przez potencjalnego Uczestnika Zadania z przyczyn leżących po stronie Uczestnika;
 - c) nieprawidłowe funkcjonowanie sieci Internet, za pośrednictwem której Uczestnicy przesyłają zgłoszenia, jak również za pośrednictwem której Organizatorzy kontaktują się z Uczestnikami;
 - d) zagubione lub utracone w sieci Internet Zadania;
 - e) treści przesłane w Zadaniach;
 - f) brak możliwości udziału w Projekcie osoby zakwalifikowanej.
2. Uczestnik poprzez wzięcie udziału w Rekrutacji zobowiązuje się zwolnić Organizatorów od wszelkiej odpowiedzialności z tytułu roszczeń osób trzecich

dotyczących naruszenia jakichkolwiek praw osób trzecich, w tym w szczególności dóbr osobistych, praw autorskich, praw pokrewnych lub praw własności w związku z korzystaniem z tych praw, w przypadku gdyby jakiegokolwiek zapewnienie Uczestnika okazało się nieprawdziwe.

IX. Dane osobowe

1. Administratorami danych osobowych Uczestników w rozumieniu Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady EU 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne Rozporządzenie o Ochronie Danych) (dalej jako „RODO”) jest GOS i Fundacja (łącznie jako “Organizatorzy”). Kontakt z Organizatorami jest możliwy poprzez adres e-mail: piotr.krolak@sportgdansk.pl oraz dorota.niedziela@naukatolubie.pl. (dalej wspólnie jako “Administratorzy”).
2. Współadministratorem danych osobowych Uczestników jest: Facebook Ireland Limited LTD, 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, DO2X525. Współadministrowanie związane jest z wykorzystywaniem przez Administratorów platformy społecznościowej Facebook oraz Instagram na których odbywają się publikowanie informacji o Rekrutacji.
3. GOS powołał Inspektora Ochrony Danych, z którym można się skontaktować, pisząc na adres e-mail: daniel.grzybowski@sportgdansk.pl.
4. Administratorzy przetwarzają dane osobowe Uczestników i opiekunów prawnych Uczestników:
 - a) na podstawie prawnie uzasadnionego interesu Administratora (art. 6 ust. 1 lit. f RODO):
 - w celu przeprowadzenia Rekrutacji, wyłonienia osób, które zakwalifikowały się do Projektu, powiadomienia tych osób o zakwalifikowaniu się, rozpatrzenia ewentualnej reklamacji;
 - w celu ustalenia, dochodzenia roszczeń lub obrony przed nimi.
 - b) w celu spełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze (art. 6 ust. 1 lit. c RODO), w tym w celu zapewnienia rozliczalności i wykazania spełnienia obowiązków nałożonych na Administratora, prowadzenia rejestru przetwarzania danych osobowych, prowadzenia pozostałej dokumentacji rachunkowo-księgowej;
 - c) na podstawie zgody (art. 6 ust. 1 lit. a w zw. z art. 8 RODO) dla osób poniżej 16 roku życia w celu przeprowadzenia Rekrutacji, wyłonienia osób, które zostały zakwalifikowane do Projektu; powiadomienia tych osób, o kwalifikacji, rozpatrzenia ewentualnej reklamacji.
5. Administratorzy przetwarzają dane osobowe osób zakwalifikowanych do Projektu na podstawie zgody (art. 6 ust. 1 lit. a RODO) w celu opublikowania wyników Rekrutacji Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny.

6. Uczestnik ma prawo cofnąć zgodę w każdym momencie. Pozostanie to jednak bez wpływu na przetwarzanie danych osobowych, którego dokonano przed cofnięciem zgody.
7. Odbiorcami danych osobowych są:
 - Google Cloud Polska Sp. z o.o., ul. Emilii Plater 53, 00-113 Warszawa – podmiot zapewniający obsługę systemu do wysyłki wiadomości e-mail;
 - Facebook Ireland Limited LTD, 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, DO2X525, Irlandia– podmiot zapewniający platformę Instagram/Facebook, na której odbywa się publikowanie informacji o Rekrutacji.
 - właściwe organy państwowe z uwagi na ciążące na Administratorze obowiązki wynikające z przepisów prawa.
8. Organizatorzy współpracują z podmiotami, które posiadają swoje siedziby na terenie Europejskiego Obszaru Gospodarczego (dalej jako „EOG”) i co do zasady nie przekazują danych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej. Niemniej z uwagi na fakt organizowania Rekrutacji na platformie Facebook oraz Instagram, której właścicielem jest Facebook Ireland Limited LTD dane osobowe Uczestników będą przekazywane poza EOG lub do kraju, w którym obowiązują ograniczenia dla międzynarodowego przekazywania danych osobowych. W takiej sytuacji stosowane są mechanizmy zgodności przewidziane w RODO, w tym standardowe klauzule umowne określone przez Komisję Unii Europejskiej.
9. Uczestnikowi przysługuje prawo dostępu do jego danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania lub prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, a także prawo do przenoszenia danych, o ile takie prawo mu przysługuje na podstawie przepisów prawa. Przysługuje mu także prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
10. Dane osobowe Uczestników będą przechowywane przez czas trwania Rekrutacji, a następnie do zakończenia procedur reklamacyjnych, w przypadku:
 - a) osób zakwalifikowanych do Projektu – do czasu przedawnienia roszczeń;
 - b) pozostałych Uczestników przez okres 6 (słownie: sześciu) miesięcy liczonych od dnia zakończenia rozstrzygnięcia w Rekrutacji.
11. Dane osobowe nie będą podlegać profilowaniu, a decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany.

X. Licencja

1. Organizatorzy zastrzegają, że z chwilą przesłania Zadania Organizatorzy nabywają niewyłączną licencję do każdego Zadania, bez ograniczeń terytorialnych na wszelkich polach eksploatacji, w tym w szczególności:
 - a) w zakresie utrwalania i zwielokrotniania Zadania – wytwarzanie egzemplarzy utworu określoną techniką, w tym w szczególności techniką drukarską, reprograficzną, zapisu magnetycznego oraz techniką cyfrową,

niezależnie od formatu zapisu i nośnika oraz jego rozmiaru, formy, techniki, oprawy, rodzaju dystrybucji lub upublicznienia tego nośnika;

- b) w zakresie obrotu oryginałem albo egzemplarzami, na których Zadanie utrwalono – wprowadzanie do obrotu, użyczenie lub najem oryginału albo egzemplarzy;
- c) w zakresie rozpowszechniania utworu w sposób inny, niż określony w punktach a i b – publiczne wykonywanie, wystawianie, wyświetlanie, odtwarzanie oraz nadawanie i reemitowanie, a także publiczne udostępnianie utworu w taki sposób, aby każdy mógł mieć do niego dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym, w tym wprowadzenie utworu do pamięci komputera, zapis czasowy i trwały, jak również sporządzanie kopii takich zapisów, wprowadzenie do sieci telekomunikacyjnych i informatycznych – także poprzez Internet i płatne strony internetowe, portale internetowe i społecznościowe – oraz wykorzystanie interaktywne.

2. Uczestnik oświadcza, że przyjmuje do wiadomości i akceptuje, że Organizatorzy będą uprawnieni do korzystania ze zgłoszonych Zadań na polach eksploatacji określonych w ustępie 1 powyżej.
3. Uczestnik oświadcza, że jest jedynym dysponentem autorskich praw majątkowych Zadania do ogłoszonego w zakresie pól eksploatacji wskazanych w ustępie 1 powyżej oraz że przysługują mu prawa zależne do zgłoszonego Zadania w zakresie tych samych pól eksploatacji.
4. Uczestnik oświadcza, że autorskie prawa majątkowe, w tym udziały w tych prawach, nie są obciążone jakimikolwiek prawami osób trzecich, w szczególności nie są przedmiotem zastawu, użytkowania lub licencji wyłącznej, lub nie zostały przeniesione na osobę trzecią.
5. Uczestnik oświadcza, że nie jest zobowiązany - bezwarunkowo albo też pod jakimikolwiek warunkami lub wraz z nadejściem określonego terminu - do przeniesienia lub obciążenia autorskich praw majątkowych lub udziałów w tych prawach, na rzecz jakiegokolwiek osoby trzeciej.
6. Uczestnik oświadcza, że przysługują mu autorskie prawa osobiste do zgłoszonego Zadania.
7. Z chwilą nabycia licencji Fundacja nabywa własność egzemplarzy, na których te utwory zostały utrwalone.
8. Licencja, o której mowa w ustępie 1 powyżej udzielana jest na okres 5 (pięciu) lat.

XI. Postępowanie reklamacyjne

1. Wszelkie reklamacje dotyczące Rekrutacji można składać za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: edu@naukatolubie.pl nie później niż 14 dni od dnia ogłoszenia wyników Rekrutacji. Reklamacje zgłoszone po upływie wskazanego terminu nie będą rozpatrywane.
2. Reklamacja powinna zawierać: imię, nazwisko, adres e-mail oraz opis, powód i uzasadnienie reklamacji.

3. Reklamacje będą rozstrzygane w terminie 14 dni od daty otrzymania zgłoszenia reklamacyjnego.
4. Uczestnik zostanie powiadomiony o rozpatrzeniu reklamacji pisemnie – na adres wskazany w zgłoszeniu reklamacyjnym lub za pośrednictwem poczty elektronicznej – na wskazany przez Uczestnika adres e-mail.

XII. Postanowienia końcowe

1. W czasie trwania Rekrutacji Regulamin jest dostępny na stronie internetowej <https://naukatolubie.pl/regulaminy/> oraz w siedzibie Organizatorów.
2. Regulamin podlega wyłącznie prawu polskiemu. W sprawach nieuregulowanych w Regulaminie zastosowanie mają powszechnie obowiązujące przepisy prawa polskiego, w szczególności przepisy Kodeksu cywilnego i Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych.
3. Organizatorzy zastrzegają, w najszerszym dopuszczalnym przez prawo zakresie, prawo do zmiany Regulaminu.

Załączniki:

- Załącznik nr 1 - Zgoda przedstawiciela ustawowego (opiekuna prawnego) - [pobierz tutaj](#)
- Załącznik nr 2 - Oświadczenie o udzieleniu zezwolenia na wykorzystanie wizerunku - [pobierz tutaj](#)
- Załącznik nr 3 - Zgoda na przetwarzanie danych osobowych - [pobierz tutaj](#)